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Diamantna rezalna veriga ELITE CHAIN C45
Kategorija: Diamantna orodja za ročne rezalnike
Zaloga: Preverite dobavljivost!
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Kratek opis
Diamantna rezalna veriga ELITE CHAIN C45 - Profesionalna rešitev za
natančno rezanje betona ELITE CHAIN C45 je vrhunska diamantna rezalna
veriga, zasnovana za mokro rezanje betona z najvišjo stopnjo natančnosti in
učinkovitosti. S svojo dolžino 40 cm (16") in 59 diamantnimi členki omogoča
globino rezanja do 450 mm, kar jo uvršča med najzmogljivejše verige na
trgu. Edinstvene lastnosti in prednosti Gladek in enostaven zagon - Posebna
zasnova segmentov zmanjšuje njihov stik z betonsko površino, kar omogoča
hiter in nadzorovan začetek rezanja, tudi pri delu z novim rezilom. Gladko
rezanje z dvojnimi odbijači - Dvojna podporna zaščita segmentov zagotavlja
izjemno gladko delovanje pri rezanju različnih vrst betona. Minimalno
raztezanje verige - Vsaka veriga je posebej zaščitena pred vdorom abrazivne
brozge, kar preprečuje neželjeno raztezanje verige in podaljšuje njeno
življenjsko dobo. Optimizirani segmenti - Diamantni segmenti so posebej
zasnovani za diamantne verižne žage, kar zagotavlja najboljšo zmogljivost in
trajnost pri delu. Vključen verižnik - Pogonski ali obročni verižnik je že
standardno priložen verigi, kar olajša namestitev in uporabo. Zmogljivost na
najvišji ravni ELITE CHAIN C45 spada v zlati razred zmogljivosti, kar dokazuje
njeno profesionalno kvaliteto. Posebej je optimizirana za rezanje mehkega in
srednje trdega strjenega betona, kjer dosega izjemne rezultate. Z zasnovo za
mokro rezanje zagotavlja učinkovito hlajenje, manjše segrevanje in
podaljšano življenjsko dobo. Veriga tehta 805 g in je kompaktno pakirana v
embalaži dimenzij 130 × 155 × 30 mm, kar omogoča enostavno
shranjevanje in transport. Zaradi svoje robustne zasnove in premišljenih
tehničnih rešitev predstavlja idealno izbiro za profesionalne gradbene
delavce in zahtevne uporabnike.

Diamantna rezalna veriga ELITE CHAIN C45 -
Profesionalna rešitev za natančno rezanje
betona
ELITE CHAIN C45 je vrhunska diamantna rezalna veriga, zasnovana za mokro
rezanje betona z najvišjo stopnjo natančnosti in učinkovitosti. S svojo dolžino
40 cm (16") in 59 diamantnimi členki omogoča globino rezanja do 450 mm,
kar jo uvršča med najzmogljivejše verige na trgu.
Edinstvene lastnosti in prednosti
• Gladek in enostaven zagon - Posebna zasnova segmentov zmanjšuje
njihov stik z betonsko površino, kar omogoča hiter in nadzorovan začetek
rezanja, tudi pri delu z novim rezilom.
• Gladko rezanje z dvojnimi odbijači - Dvojna podporna zaščita
segmentov zagotavlja izjemno gladko delovanje pri rezanju različnih vrst
betona.
• Minimalno raztezanje verige - Vsaka veriga je posebej zaščitena pred
vdorom abrazivne brozge, kar preprečuje neželjeno raztezanje verige in
podaljšuje njeno življenjsko dobo.
• Optimizirani segmenti - Diamantni segmenti so posebej zasnovani za
diamantne verižne žage, kar zagotavlja najboljšo zmogljivost in trajnost pri
delu.
• Vključen verižnik - Pogonski ali obročni verižnik je že standardno priložen
verigi, kar olajša namestitev in uporabo.
Zmogljivost na najvišji ravni
ELITE CHAIN C45 spada v zlati razred zmogljivosti, kar dokazuje njeno
profesionalno kvaliteto. Posebej je optimizirana za rezanje mehkega in
srednje trdega strjenega betona, kjer dosega izjemne rezultate. Z zasnovo za
mokro rezanje zagotavlja učinkovito hlajenje, manjše segrevanje in
podaljšano življenjsko dobo.
Veriga tehta 805 g in je kompaktno pakirana v embalaži dimenzij 130 × 155
× 30 mm, kar omogoča enostavno shranjevanje in transport. Zaradi svoje
robustne zasnove in premišljenih tehničnih rešitev predstavlja idealno izbiro
za profesionalne gradbene delavce in zahtevne uporabnike.

Tehnične Specifikacije

Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€


